# 今日济南

我 们 就 在 您 身 边

**希鲁晚報** 2017.3.17 星期五 读者热线: 96706



老楼加装电梯 听听您的意见

C04 泉城事

■拆违动真格

## 不拆违建甭想办营业执照

东方美郡部分业主遭惩戒,30多户忙自拆

C03 最抢眼



16日,济南泺源大街与历山路交叉口西北角楼顶的一处1000多平方米的大型广告牌,被执法部门动用 吊车等大型机械拆除。 本报记者 陈文进 摄 **C02** 最抢眼

#### 天桥区原区长李洪海 严重违纪被双开

本报3月16日讯(记者 刘雅菲) 日前,济南市纪委对天桥区原区委副书记、区长李洪海严重违纪问题进行了立案审查。

经查,李洪海违反组织纪律,不如实报告个人有关事项,在组织进行函询时,不如实向组织说明问题,利用职务便利在干部选拔任用等方面为他人谋取利益,收受他人财物;违反廉洁纪律,收受礼金,接受可能影响公正执行公务的旅游安排,为亲属经营活动谋取利益;违反国家法律法规规定,利用职务便利为他人谋取利益,收受他人财物,利用职务便利,侵吞公款。

通报中明确,李洪海身为党员领导干部,严重违反组织纪律、廉洁纪律和国家法律法规规定,且在党的十八大后仍不收敛、不收手,应予严肃处理。依据相关规定,决定给予李洪海开除党籍开除公职处分。将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

今日本报A叠16版、B叠4版、C叠12版,共32版

本版编辑:彭传刚 美编:罗强 组版:韩舟

### 别墅院落越大,家人的距离越近

城市发展的步伐越来越快,你我整日穿梭于钢筋森林,不管是身是心,都已深感疲惫。毕竟,优美的环境,舒适的生活,成熟的配套,才是人们追求的生活归所。正如位于东城雪山伴山的百替·郡王府别墅,在宁谧山境与秀丽林海间,营造的那种高品质生活。



#### 齐鲁晚报报商优惠

建面约251-543m<sup>2</sup>伴山别墅3万抵15万盛情优惠中

(截止日期: 2017.12.31)

#### 热线电话:

0531-8682 1888 / 8682 1777

项目地址: 经十路雪山西侧山东建筑大学西邻 开发商: 百替集团有限公司

济建预许 2014324、2014330 号 \*广合化力为申号、不构成正式的现象的,开发网络解析文学所用型方面机器等校化等级权。 最终证据的现在分词,是由工作的现象分别。

#### 坐拥山境 谱写绿意生活

当你走近百替·郡王府,迎面而至的,除了蓝天白云,便是扑面而至的山风。山风来自雪山原山山麓。不论春夏秋冬,山风或凛冽或温和,或如美人拂玉,或如情人离语,却无一不令人精神飒爽。

季节的变换,只会点缀,却不会改变山的神韵与情怀。 观山有如饮酒,北宋的欧阳修早就说过,醉翁之意不在酒, 在乎山水之间也。雪山醉人,毋庸多言。更在山名林秀的环境中,为居者提供了一种全新的健康生活方式。



#### 前庭后院 幸福家人共享

一座院子的好处是什么?

如果你只是把它当做一种装饰,一块土地,一份财产,那它的真的没有什么,不过是一块四边形的围合空间而已——哪怕它是91.5~612 ㎡的完全赠送空间。

然而,在孩子的眼中,院子又怎么会只是一块四方形呢? 装上秋干,它是游乐场。铺上花草,它是植物园。有了家人陪伴,它就是整个童年。在老人的眼中呢?院子是太极拳的清晨、浇花的午后、躺椅上的夕阳。辛苦一生的父亲母亲,在这里更容易发现一些不一样的乐趣。

院落的空间越大,家人的距离越近,这才是我们的伴山别墅赠送庭院的初衷。



#### 高端品质 伴山上上之选

百替·郡王府别墅凭借自身的高端属性、卓越的空间设计和绝佳的地理位置等优势,让项目很轻易就获得众多成功人士的喜爱,251-543㎡的大院伴山别墅,其整体的新中式建筑风格也颇受购房者喜爱。同时,产品采用南北通透、超高挑空的设计,实现了客厅7.8㎡挑高,既保证了每户的通风采光,同时能彰显您的非凡品位。

目前,百替·郡王府大院伴山别墅全城发售中,像这种高端品质的大院别墅,你又怎么能错过?相信您在挑选别墅时,能够选择一套适合自己的别墅,体验向往已久的极致生活。

